

«Пакетные» отставки в мэрии Красноярска: поиск стрелочников, козни Давыдова или провал по бюджету?

Кажется, Сергей Ерёмин на глазах публики проворачивает политтехнологический ход под названием «замять негативный фон посредством показных увольнений».

13 января в красноярском сегменте телеграма из разных источников появились инсайды о «пакетном» увольнении в администрации Красноярска. Сообщается, что Сергей Ерёмин вскоре намерен отправить в отставку сразу трёх своих замов - руководителей департамента финансов **Ирину Хаснудинову**, департамента социального развития **Наталью Боброву** и департамента социально-экономического развития **Вячеслава Полищука**.

Если верить поступившей информации, Сергей Ерёмин рвал и метал и без обиняков посоветовал обозначенным замам искать себе новую работу.

Пресс-служба городской администрации подтвердила, что во время селекторного совещания глава города, действительно, дал негативную оценку действиям ряда руководителей департаментов.

Фото из официального инстаграма мэра.

Судя по комментариям, которые пресс-служба администрации дала изданию «Дела», ждать скорого подтверждения увольнений в виде официальных решений не стоит. В мэрии заявили, что, цитата, увольнение - достаточно длительный по времени процесс в плане документов. Но раз не опровергли - значит, увольнения с большой долей вероятности всё же состоятся.



Другое дело, пока не очень понятен выбор объектов для увольнения, который наталкивает на мысль, что обозначенные главы департаментов - не более чем стрелочники, отставка которых станет «сакральной жертвой» во имя спасения репутации органов муниципальной власти Красноярска, по локоть запачканных в коррупционных скандалах. Кто забыл, напомним.

Осенью 2019 года силовики раскрыли организованную группу в красноярской мэрии, осуществлявшую коррупционные схемы с муниципальными имуществом и землёй. Под уголовное дело попали замглавы департамента муниципального имущества и земельных отношений Ирина Тюрина, а также начальник отдела недвижимости и земельных отношений Ленинского района Виталий Иванов.

В свете громкого «дела Тюриной» кадровая очистка - то, что красноярской мэрии доктор прописал.

Но куда более органично смотрелось бы увольнение главы департамента горхозяйства Юрия Савина, которого в прошлом году вразнос распекали депутаты Горсовета. Или же долгожданное кадровое решение по

Максиму Бархатову - муниципальному управленцу, который перенёс в работу по администрированию Татышев-парка одиозные методы из своего спортивного силового прошлого.

Нерешённые кадровые вопросы: Бархатов и Савин как слабое звено

Органично выглядела бы и отставка Владислава Логинова - первого заместителя мэра, который в 2019 году успел пофигурить во всех ключевых скандалах, связанных с красноярской администрацией.

Вице-мэр Логинов: репутация подмочена

«Пакетному» увольнению замов Сергея Ерёмкина есть альтернативное объяснение - пока на уровне инсайдерского предположения. Это козни первого заммэра Давыдова.

Телеграм-канал «КРАСНОЯРСК Brief» считает, что подоплёкой увольнений стало «отсутствие личной преданности и несогласие со спорными решениями первого заместителя главы города Давыдова А.В., который и стал инициатором увольнения, а также дал согласование на слив информации об итогах рабочего совещания у главы города в информационное поле».

На самом деле, есть ещё одна причина для увольнения заместителей Сергея Ерёмкина, которая лежит на поверхности. Это провальное принятие бюджета Красноярска на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов. Бюджет продавили в Горсовете со скрипом и под гнётом депутатской критики - глава города лично присутствовал на заседании городского парламента и явно чувствовал себя неуютно и беспомощно.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОФИЦИОЗ, КРАСНОЯРСК 👁 30167 14.01.2020, 14:41
👉 1798

URL: <https://babr24.com/?ADE=196521> Bytes: 3968 / 3620 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

